



Спасский
Николай Владимирович,
генеральный директор
НПП «Адвент», к. э. н.

Научно-производственное предприятие «Адвент» — молодая развивающаяся компания, созданная в 2006 году коллективом профессионалов, обладающих большим опытом в проектировании, производстве и внедрении специализированной электроники, конструкций и программного обеспечения. С момента создания компания ориентировалась на работу со стратегическими заказчиками — крупнейшими государственными структурами и промышленными предприятиями. В настоящее время разрабатывается целая линейка специализированных комплексов, систем, приборов, электроники и программного обеспечения в рамках заказов МО РФ, МЧС, МВД, ФСО, МПТ и др.

За время своего существования компанией выполнено свыше 60 НИОКР, принято Приказом на снабжение 19 изделий ВВТ.

Динамичное развитие предприятия обеспечивают высококвалифицированные специалисты компании, обладающие уникальным опытом в области конструирования сложных технических систем, оптического приборостроения, лазерной техники, систем химической, биологической и радиационной разведки, космической техники и др.

В рамках избранных направлений наиболее важным является разработка и серийный выпуск нового поколения востребованных и конкурентоспособных комплексов для войск РХБЗ ВС РФ, выполняющих задачи обнаружения радиационной, химической и биологической опасности, аэрозольного противодействия высокоточному оружию и средствам разведки противника, осуществления аэрозольной маскировки войск и объектов. Приоритетным направлением деятельности также является производство специального программного обеспечения, осуществляющего оценку РХБ обстановки после применения противником оружия массового

Научно-производственное предприятие «Адвент»



поражения, разрушений радиационно-, химически-, биологически-опасных объектов.

Противодействие терроризму — задача, стоящая перед всем обществом. Разработанный НПП «Адвент» прибор позволяет эффективно обнаруживать даже остаточные следы взрывчатых веществ на различных поверхностях объектов исследования, который можно использовать в интегрированных системах безопасности при контроле людей, проходящих на объекты массового посещения, или для выборочного контроля лиц в процессе оперативных мероприятий.

Система непрерывного контроля качества воды, разработанная НПП «Адвент», позволяет своевременно обнаруживать факты заражения токсичными химикатами, биологическими агентами или иные существенные ухудшения качества воды.

В настоящее время достигнут серьезный прогресс в разработке систем, обеспечивающих точное наведение на цель и стабилизацию линий визирования оптико-электронных приборов. Гиостабилизированная платформа, разработанная и изготовленная НПП «Адвент», вместе с установленными оптико-электронными приборами (собственного производства), обеспечивает наблюдение за ближней надводной и воздушной обстановкой в интересах обороны корабля и навигационной безопасности.

Многие из разработанных технических решений являются патентоспособными. Начиная с 2006 г. в Федеральном институте промышленной собственности (ФИПС) зарегистрировано 18 патентов РФ на полезные модели, изобретения и промышленные образцы, а также получено более 50 свидетельств о регистрации программ для ЭВМ.

Одна из особенностей продукции компании — высокий уровень собственных разработок и технологий. НПП «Адвент» обладает развитой научно-исследовательской базой, испытательными стендами, собственными лабораториями; также на базе предприятия создано высокоэффективное механообрабатывающее производство, оснащенное разнообразным металлорежущим оборудованием, среди которого фрезерно-расточные и токарные обрабатывающие центры с ЧПУ.



ООО «НПП «Адвент»

Россия, 190020, г. Санкт-Петербург
Набережная Обводного канала, д. 227, корп. 1
Тел./факс: (812) 325-6742, 325-6744
325-6745

E-mail: office@adventspb.ru

URL: adventspb.ru